



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Magyarországra hozták és vándoroltatták a veszélyes hulladékot

12 tartály veszélyes hulladéknak minősülő bitument hozatott 2013 májusában Ausztriából Magyarországra egy román állampolgár, majd azt társával együtt több helyen is megkísérelték engedély nélkül elhelyezni.

A vádirat lényege szerint a vállalkozóként dolgozó I. r. vádlott ausztriai telephelye felszámolás alá került. A felszámolásból visszamaradt bitumenhulladékot, mely 12 db, egyenként 1.000 literes tartályban volt elhelyezve a terhelt egy járműszerelvénnel engedély nélkül Magyarországra hozatta, egy Mosonmagyaróvár környéki településen két helyszínen is rövidebb ideig tárolta, majd egy környékbeli benzinkút parkolójába vitette. A terhelt ezt követően további 4 tartálynyi bitument is ezen a benzinkúton helyeztetett el.

A szintén román állampolgárságú II. r. vádlott innen vitte tovább a bitumenes tartályokat, miután a pótkocsit I. r. vádlottól megvásárolta és a hulladék átvételére is kötelezettséget vállalt.

A hulladékkezelésre engedéllyel szintén nem rendelkező II. r. vádlott ugyancsak egy környékbeli településre vitte a veszélyes hulladékot, ahol azt a tulajdonos azért engedte elhelyezni, mert II. r. vádlott azt állította, tűzifa van a tartályokban. Innen a tartályokat a szomszédos telekre tették át, ahol a bitumen a meleg hatására olvadni kezdett és szétfolyt. II. r. vádlott a bitument ekkor egy újabb közeli település benzinkútjára vitte, ahol a területet ugyancsak beszennyezte a hulladék.

A veszélyes hulladéknak minősülő bitument végül a nyomozó hatóság foglalta le.

A Mosonmagyaróvári Járási Ügyészség veszélyes hulladéokra elkövetett hulladékgazdálkodás rendje megsértésének büntette miatt emelt vádat és a vádlottakkal szemben felfüggesztett börtönbüntetés kiszabását indítványozta. Az ügyészség indítványt tett emellett a tartályokat szállító pótkocsi elkobzására is.

Győr, 2014. július 23. napján

dr. Takács Péter
főügyész